

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 14.12.2014.

NEDJELJA CARITASA

Papa Benedikt XVI. isticao je kako "nijedan narod, ako želi dati društvu uistinu čovječno lice, ne može zanemariti dragocjenost obitelji, utemeljene na ženidbi". Kršćanska je ženidba posadašnjenje saveza između Krista i Crkve, koji je zapečaćen krvlju Kristova križa, a ponazočuje se i ostvaruje u slavlju euharistije. Kršćanski supružnici nalaze u euharistiji izvor, iz kojega ključa, iznutra se oblikuje te trajno oživljava njihov bračni savez. Svetošću svoga života i snagom Kristovih sakramenata posvećuju jedno drugo i svoju obitelj. Izvorište, vrhunac i središte molitvenog života obitelji jest slavljenje nedjeljnoga euharistijskog otajstva. U daru euharistije kršćanska obitelj nalazi temelj i dušu svoga zajedništva i poslanja.

Ponosimo se, dragi vjernici, pokladom vjere naših predaka i pokažimo da želimo i danas, živeći u slobodnoj i samostalnoj Domovini, biti prepoznatljivi po zajedništvu naših obitelji, u kojima se svakodnevno moli i vjeruje, uči o ljubavi prema Bogu i ljudima. Pokažimo svojim životom da nam je obitelj blago i jamac budućnosti, škola života, škola vrijednosti, koje nas, okrijepljene darom vjere vode vječnom životu.

Hrana kršćanskoga obiteljskog života jest molitva, a slavljenje nedjeljnog euharistijskog otajstva trebalo bi biti izvorište, vrhunac i središte molitvenog života svake kršćanske obitelji. Potičem vas stoga i pozivam: dolazite zajedno na nedjeljnu sv. misu! Obnovite zajedničku obiteljsku molitvu! Izmolite svi zajedno jednom dnevno: Ispovijest vjere Hrvata katolika!

Papa Franjo poziva nas da gradimo kršćanski brak na "kameni ljubavi", da se ne bojimo reći "da, uzimam" zauvijek. To "zauvijek" postaje moguće svakodnevnim povjeravanjem Isusu. To "zauvijek" nije samo pitanje trajanja. Brak se ne smatra uspješnim samo zato što traje. Važna je i kvaliteta braka. Ostati zajedno i znati kako voljeti jedan drugoga vječni je izazov s kojim se suočavaju svi kršćanski bračni parovi – to je bila tema Sinode koja je u listopadu održana u Rimu. Sveti nam Otac poručuje: "U molitvi 'Očenaš' kažemo 'Kruh naš svagdanji daj nam danas'. Bračni parovi moraju naučiti moliti 'Ljubavi naše daj nam danas', trebaju naučiti voljeti i brinuti se jedno o drugom. Što se više prepuštate Gospodinu" – rekao je Papa ove godine na blagdan sv. Valentina - "više ćete ljubavi imati za 'zauvijek', bit ćete osnaženi i moći ćete prebroditi svaku poteškoću".

Treća nedjelja Došašća već je više godina odlukom hrvatskih biskupa Nedjelja Caritasa. To je prigoda da svojim milodarima podupiremo župni, biskupijski i nacionalni Caritas i pokažemo zajedništvo s našim obiteljima koje trpe razne oskudice. Prikupljenim milodarima pomozimo im ublažiti grubu svakodnevicu. Dajmo svoj prilog: novčani, prema mogućnostima, i ne manje važno - molitveni.

Snažimo naše kršćanske obitelji voleći vjerno, gradeći zajedno, spremno opraštajući i rado darujući. Pripremajmo se tako već sad uzajamnim pomaganjem za 2. nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji na Trsatu.

Završavam riječima nedavno završene Sinode: „Biskupska sinoda okupljena oko Pape upućuje svoj pozdrav svim obiteljima na svijetu s njihovim radostima, teškoćama i nadama. Posebno osjećam dužnost zahvaliti Gospodinu za velikodušnu vjernost kojom mnoge kršćanske obitelji odgovaraju na svoj poziv i poslanje. Čine to s radošću i vjerom i kada u svome obiteljskom životu naiđu na prepreke, nerazumijevanja i trpljenja. Te obitelji zavrjeđuju uvažavanje, zahvalnost i ohrabrenje čitave Crkve i ove sinode.“

Dragi dobročinitelji, zahvaljujem u ime svih kojima pomažete svojim materijalnim prilozima i svojim molitvama te vam svima želim obilje radosti u slavlju božićnoga otajstva!

† Josip Mrzljak
predsjednik Hrvatskog Caritasa

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 61, 1-2a. 10-11

Radujem se u Gospodinu, radujem.

Duh Gospodnji na meni je,
jer me Gospodin pomaza!
On me posla blagovjesnikom biti ubogima,
iscijeliti srca slomljena;
zarobljenima proglasiti slobodu,
sužnjima oslobođenje;
proglasiti godinu milosti Gospodnje.

Radujem se u Gospodinu, radujem,
duša moja kliče u Bogu mojemu,
jer me odjenu haljinom spasenja,
zaogrnu me plaštem pravednosti,
kao ženik kad si vijenac stavi
i nevjesta kad se uresi nakitom.
Jer kao što zemlja tjera svoje klice,
kao što vrt niknuti daje sjemenju,
tako će Gospodin Bog učiniti da iznikne pravda
i hvala pred svim narodima.

PRIPJEVNI PSALAM (Lk 1, 46-48. 49-50. 53-54)

Duša moja kliče u Bogu mojemu!

Veliča duša moja Gospodina,
klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,
što pogleda na neznatnost službenice svoje,
odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.

Jer velika mi djela učini Svesilni,
sveto je ime njegovo!
Od koljena do koljena dobrota je njegova
nad onima što se njega boje.

Gladne napuni dobrima,
a bogate otpusti prazne.
Prihvati Izraela, slugu svoga,
Kako obeća ocima našim.

2. ČITANJE: 1 Sol 5, 16-24

Duh vaš i duša i tijelo neka se sačuva za Dolazak Gospodnji.

Braćo!
Uvijek se radujte!
Bez prestanka se molite!

U svemu zahvaljujte!
Jer to je za vas
volja Božja u Kristu Isusu.
Duha ne trnite,
proroštava ne prezirite!
Sve provjeravajte:
dobro zadržite,
svake se sjenke zla klonite!
A sam Bog mira neka vas posvema posveti,
I cijelo vaše biće
- i duh vaš i duša i tijelo -
neka se besprijekornim, savršenim sačuva
za Dolazak Gospodina našega Isusa Krista.
Vjieran je Onaj tko vas poziva:
on će to i učiniti.

EVANĐELJE: Iv 1, 6-8. 19-28

Među vama stoji koga vi ne poznate.

Bi čovjek poslan od Boga,
ime mu Ivan.
On dođe kao svjedok,
da posvjedoči za svjetlo,
da svi vjeruju po njemu.
Ne bijaše on svjetlo,
nego - da posvjedoči za svjetlo.

A evo svjedočanstva Ivanova.

Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: "Tko si ti?", on prizna; ne zaniijeka, nego prizna: "Ja nisam Krist." Upitaše ga nato: "Što dakle? Jesi li Ilija?" Odgovori: "Nisam." "Jesi li Prorok?" Odgovori: "Ne." Tada mu rekoše: "Pa tko si, da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?" On odgovori:

*"Ja sam glas koji viče u pustinji:
Poravnite put Gospodnji!
- kako reče prorok Izaija. "*

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatise riječ i upitaše ga: "Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok?" Ivan im odgovori: "Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate - onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući." To se dogodilo u Betaniji s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio.

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu, koji je naš mir i radost i spasenje. Recimo s pouzdanjem:

Daruj nam mir i radost, Gospodine!

1. Bože, daruj Crkvi Duha Svetoga da nastavi Isusovo blagovjesničko djelo spasenja, molimo te.
2. Bože, tvog Sina mnogi prihvaćaju kao učitelja, proroka i socijalnog obnovitelja: daj da ga prihvate svi kao Sina Božjega i Otkupitelja čovjeka, molimo te.

3. Bože, Ivan Krstitelj pripravlja put Spasitelju: podigni i u naše vrijeme ljude koji će pripravljati put Spasitelju do ljudskih srdaca, molimo te.
4. Bože, daj da se svaki kršćanin raduje što je po krštenju postao tvoje dijete, molimo te.
5. Bože, primiće se Božić, rođendan tvoga Sina Isusa: podari nam milost da ga dočekamo čiste duše, molimo te.

Bože, podrži u nama molitveni duh, usliši nam prošnje i daj nam da sretni dočekamo rođendan tvoga Sina Isusa. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (15.12.14.)	6.00: Zahvala Isusu 6.00: Dubravka Mandić po nakani 19.00: Za obitelj po nakani Anice
Utorak: (16.12.14.)	6.00: Dubravka Mandić po nakani 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (17.12.14.)	6.00: Dubravka Mandić po nakani 6.00: + Barica Vranić 19.00: + Kruno, Ilko, Nikola i Filka Ilijić, Vesna i Frano Mandić
Četvrtak: (18.12.14.)	6.00: + Iz obitelji Kurilić, Kamberović, Bartulac i Doračić 6.00: + Josip Bezjak 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (19.12.14.)	6.00: + Iz obitelji Maršanić, Brlek i Kirigin 19.00: Kumulativne
Subota: (20.12.14.)	6.00: + Franjo Šimunjak i obitelj i + Štefica Koleč 6.00: + Anđela i Stjepan Nemeć 19.00: + Mate Milardović
Nedjelja: (21.12.14.)	7.00: + Toma Pavlović, Jozefa i Martin Pratengrazer 8.00: + Branko Dolić 9.15: + Marica i Ćiro Gale 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vjera Zrnc 19.00: + Vladimir Kralj

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati u Dvorani sv. Franje održat će se susret roditelja naših prvopričesnika i krizmanika zajedno s članovima Obiteljske zajednice. Pozivamo roditelje na duhovnu pripravu za Božić.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak ćemo obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane prijave u župnom uredu do četvrtka 18. prosinca.

Frama

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Božićna ispovijed djece

Božićna ispovijed za vjeroučenike osnovnih škola bit će u subotu u 11.30 sati. Ispovijedat će više svećenika. Pozivamo sve učenike od 4. do 8. razreda da dođu na ovu duhovnu pripravu za Božić i tako izbjegnju gužve za ispovijed u danima pred Božić.

KARITATIVNA AKCIJA FRAMA

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih proizvoda te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise. Kod njih možete nabaviti božićne čestitke i ukrasne kutijice.

PRIJAVA ZA BLAGOSLOV OBITELJI

Molimo sve župljane koji prošle godine nisu primili svećenika za blagoslov, i sve nove obitelji koje žele blagoslov, da se do 20. prosinca prijave u župni ured. Na obnovljenom popisu obitelji za blagoslov nalaze se samo oni koji su prošle godine primili svećenika.

„LADO“ - koncert

U nedjelju 21. prosinca u 20.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga ansambl „LADO“ održat će Božićni koncert. Ulaz je slobodan.

VERITAS

PRIGODNA PRODAJA VERITASOVIIH IZDANJA

Nedjelja, 21. prosinca 2014.

VJERONAUČNA DVORANA

Nabavite dobru knjigu po izuzetno povoljnoj cijeni.

Ne propustite prigodu sebe i svoje najmilije obradovati lijepom knjigom - darom koji oplemenjuje dušu i približava je Bogu. Ima knjiga za sve budžete, od 5 do 200 kn. U ponudi je i velik izbor kalendara.

Nedjelja Caritasa

Hrvatski Caritas pokrenuo je tradicionalnu nacionalnu božićnu humanitarnu akciju "Za 1000 radosti" namijenjenu prikupljanju pomoći za najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj, koje teško same nose životne terete oskudice, bolesti, osamljenosti, nezaposlenosti, zaduženosti. Vjerujemo da ćemo Božić, blagdan Isusova rođenja, Božje intervencije u svijet i povijest, najprimjerenije proslaviti prepoznajući potrebe naših sugrađana, i makar i skromnim darom pokrenuti promjenu, razgoriti nadu, probuditi u njima novu snagu za životnu borbu.

Akciju "Za 1000 radosti" ove godine vodimo pod nazivom: "**Sve je moguće!**" Vjerujemo da je upravo u blagdanskom razdoblju - kad slaveći Božić slavimo djelatnu i velikodušnu ljubav i, zahvalni za ono što smo primili, zauzvrat darujemo bližnje - potrebno podsjetiti se i ohrabriti da kad vjerujemo, sve postaje moguće. I ono što se naizgled čini nezamislivim, nemogućim, nevjerojatnim, neostvarivim.

Gradani i tvrtke u akciju „Za 1000 radosti“ mogu se uključiti:

- novčanom uplatom na račun Hrvatskog Caritasa IBAN: HR4023400091510126452, poziv na br. 7-14 (OIB 60100836848),
- donacijom proizvoda ili usluga,
- pozivima na donacijski telefon 060 9010 (cijena 6,25 kn po pozivu, PDV uključen),
- objavljivanjem informacija o akciji na mrežnoj stranici, intranetu, biltenu, novinama, elektroničkim medijima,
- [on-line uplatama](#).

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr.

KRŠTENJA:

6. prosinca 2014.

Tia Nika BLATANČIĆ
kći Tomislava i Marine r. Kovačević

Nina ŠUŠTERČIĆ
kći Dražena i Patricije r. Melvan

VJENČANJE:

6. prosinca 2014.

Filip BRKAN i Nikolina BEBEŠI
